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Cislo 2 e November 2015 Zimna cast 25. rocnika

Ahojte!

Prvé séria zimnej Casti je za nami, rovnako ako aj jesenné prazdniny. Dni st stéle
kratsie, termin druhej série coraz blizsie. S nim pride niektorym aj pozvanka na vys-
nivané sustredenie. Ggluméni zatial statoéne bojuja, dafame, ze ani vy sa nenechéte
zahanbit a neprestanete ndm posielat Sikovné riesenia.
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Vzorové riesenia 1. série uloh Zimnej Casti

Uloha &.1:

Opravovali: Michal Pindy & Katarina Kulkovd

quEfua Krajciovd Pocet riesitelov: 98
Zadanie:

Na tejto planéte uz davno objavili ¢aro recyklacie. Zo 7 pouzitych papierov sa déa
vyrobit 1 novy. Z nového sa ¢asom stane opét pouzity. Kolko najviac papierov vieme
dohromady (¢iZe aj s tymi, ktoré zrecyklujeme) vyrobit, ak na zadiatku méame 679
pouzitych papierov?

Riesenie:

Zo 679 pouzitych papierov vieme na zaciatok vyrobit 97 papierov (pretoze 97-7 =
679). Tychto 97 papierov ndm bude stacit na vyrobu dalsich 13 papierov, no pritom
ndm este ostane 6 papierov (pretoze 13-7 = 91 a 97 — 91 = 6 ndm nestacéi na vyrobu
dalsieho papiera). Zatial sme teda spolu vyrobili 974 13 = 110 papierov a este stile
mame 13 + 6 = 19 papierov. Z tychto 19 papierov vieme vyrobit dalsie 2 a zostane
ndm dalsich 5 papierov (lebo 2 -7 = 14 a ostane ndm 19 — 14 = 5). Spolu sme tak
vyrobili uz 110 + 2 a zostdva ndm poslednych 7 papierov (2 ¢o sme vyrobili a 5 ¢o
zvysilo), z ktorych vyrobime este jeden dalsi - posledny, lebo na dalsiu vyrobu, uz
nemame dost papierov. Ked to celé ddme dokopy: zo 679 papierov sme postupne
vyrobili 97 + 13 + 2 4+ 1 = 113 papierov.

Komentar:

V tlohach, kde chceme vediet, aké je najvic¢sie mozné riesenie, nestaci len napisat
vysledok, je potrebné zdovodnit, preco je to urcite najviacsie mozné riesenie. Ak vam
zdovodnenie chybalo, body sme nestrhavali, ale napisali sme vAm upozornenie.
Uloha &.2:

Opravovali: Zoltan Hanesz & Tobids Babej

c@?Matej Vasky Pocet riesitelov: 95
Zadanie:

Ggluméni museli postavit vezu z drevenych tehlic¢iek s rozmermi 1x2x5 cm.
Tehlicky mézu byt na sebe Tubovolne polozené. Kolko rézne vysokych vezi vedia
gegluméni postavit zo Styroch takychto tehli¢iek?

RieSenie:

Tehlicky mo6zeme postavit na vysku Iubovolnym z ich rozmerov, teda 1 cm, 2 cm
mbzeme postavit, ma vysku 4 cm (1+1+141) a najvyssia mé 20 cm (5+5+5+5).
Mozné vysky vezi teda musia lezat prave medzi 4 cm a 20 cm. Ostéva zistit, ¢i sa daja
vsetky tieto vysky dosiahnut nejakou kombinaciou tehli¢iek. Lahko ndjdeme, ze pre
vysky v tabulke, vieme vezu postavit napr. takto:
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A01+14+141 5|14+14+142 6|14+1+2+42 T7[1+2+2+2
8124+2+2+2 9|5+42+141 10|54+2+2+1 11]|5+2+2+42
12[5+45+1+1 13|5+5+2+1 14|54+5+2+2 16|5+5+5+1
17| 5+45+5+2 20|5+5+5+5

Akokolvek dlho vSak skusame, veze vysky 15, 18 a 19 sa ndm postavit nepodari.
Preco je to tak?

Cislo 15 nedokazeme vyjadrit sti¢tom Styroch z ¢isel 1, 2 a 5. Ak by sa v stdte
vyskytovalo ¢islo 5 aspori trikrét, celkovy stcet by bol vaési ako 15 (lebo 5+5+5 = 15,
¢o v sicte s lubovolnym z ¢isel 1,2,5 da viac ako 15). Ak by sa v stcte vyskytovalo
¢islo 5 najviac dvakrat, celkovy sicet by bol mensi ako 15 (lebo 545 = 10, ¢o v stcte
s lubovolnymi z ¢isel 1,2 ddva najviac 14). Stcet 15 preto nikdy nevieme dosiahnut.

Sucty 18 a 19 tiez nevieme dosiahnut z podobnych dévodov. Ak sa totiz v stcte
vyskytne Styrikrat 5, sicet bude vac¢si ako 19 (a teda aj 18). Ak sa v sucte vyskytne
5 najviac trikrat. Vysledny sicet bude najviac 17 a teda menej ako 18 a aj 19.

7 tehliciek vieme postavit 14 rdzne vysokych vezi.

Komentér:

Niektori z véas riesili ilohu tymto spésobom, mnohi vypisali vSetky mozné kombinacie
kociek aké mozu nastat. Oba spdsoby st velmi dobré, len si musite davat pozor na
to, aby ste urcite vypisali vSetky moznosti. Takisto, ak o niecom hovorite, zZe sa to
nedd, tak nam to musite aj vysvetlit. Boli aj taki, ktori tilohu nepochopili tiplne
spravne, preto si tlohy vzdy ¢itajte pozorne a ak vam nieco nie je jasné, napiSte
nam.

Uloha &.3:

Opravovali: Kubo Mach & Naty Cesdnkovd & Mato Budjac

’{?Olz’via Jdnosikovd, Hana Lucanskd Pocet riesitelov: 95

Zadanie:

7Z piatich mensich retazi, majuicich 3, 4, 5, 6 a 7 ¢lankov, si chcete nechat zhotovit
jednu suvisld, do kruhu nespojent retaz, ktorda ma 25 ¢lankov. Preseknutie jednoho
clanku stoji 10 zlatych, zvarenie jedného preseknutého clanku stoji 40 zlatych. Kolko
najmenej za zhotovenie retaze zaplatite? Akud najdlhsiu retaz viete vyrobit za 50
zlatych?

Riesenie:

Aby sme mohli vytvorif retaz s poctom ¢lankov 25, budeme potrebovat vsetky
mensie retaze, pretoze 3+4+ 5+ 6+ 7 = 25. Mdzeme si vSimnut, Ze medzi retazmi
s poctom ¢lankov 4, 5, 6 a 7 st 3 miesta. Mame $fastie, ak presekneme kazdy clanok
z najkratsieho retazca, ktory ma dizku 3 élanky, dokéZzeme nimi spojit vietky ostatné
retaze, ¢ize s dlizkami 4, 5, 6 a 7 ¢lankov. Clanky z najkratSicho teda drzia retaz
pohromade. A na to sme potrebovali len 3 preseknutia (kazdé po 10 zlatiek) a 3
spojenia (kazdé po 40 zlatiek), kedZe na vytvorenie retaze musime kazdy rozseknuty
¢lanok aj uzavriet. Spolu sme teda zaplatili 3 - 10 + 3 - 40 = 150 zlatakov. Na
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menej ako 3 preseknutia a 3 zvarenia to urcite nejde, pretoze takto vieme spojit
dokopy najviac tri refaze a tiez nevieme Ziadnu celi retaz rozdelif na rozseknuté
krazky. V ziadnom pripade, tak nespojime vsetkych péat retazi a vysledna retaz
potom nebude mat 25 ¢lankov. Najlacnejsie vieme takuto retaz teda urobit za 150
zlatakov.

V druhej ¢asti mame dostupnych len 50 zlatdkov. Je zrejmé, ze to staci len na 1
preseknutie a 1 spojenie. Pretoze chceme ziskat najdlhsiu moznua retaz, vyuzijeme
dve najdlhsie refaze, a to tie s dizkami 6 a 7. Aby sme urobili retaz este dlhsiu,
odsekneme 1 ¢ldnok z Tubovolnej inej retaze a spojime nim dve vybrané retaze (podet
¢lankov 6 a 7). Ich spojim dostaneme 6 + 1 4 7 = 14 ¢lankov dlhd retaz.
Komentar:

Najvacsim problémom pri tejto tlohe bolo uvedomit si, ze vieme roztvoreny krizok
z jeho povodnej retaze vybrat a spojif nim dve iné retaze.

V budicnosti vam odporucame sa pri tlohach, v ktorych sa vas pytame na nieco
najdlhsie, najlacnejsie alebo najefektivnejsie, nad vasimi rieSeniami dodatocne za-
mysliet, ¢i by to naozaj neslo aj lepsie.

Uloha &.4:

Opravovali: Kubo Genci & Lucka Havrisikovd & Zuzka Likéovd

Q@)Eduard Fedorcuk Pocet riesitelov: 92

Zadanie:

Styria ggluméni, Agg, Bgg, Cgg a Dgg sa chystali zjest raiiajky tomu piatemu,
Eggovi. Egg sa zhrozene pyta: ,Kto z vas dostal tento napad?“ Odpovedali mu
takto:

Agg: Bol som to ja. Spytaj sa Cgga, on ti povie pravdu!“

Bgg: ,,Agg klame a bol to Cgg“

Cgg: ,Prisiel s tym Dgg, ktory klame.

Dgg: ,,.Bgg to nebol

Ktory z ggluménov dostal ndpad zjest Eggovi ranajky ak viete, ze kazdy z nich bud
klame alebo hovori pravdu?

Riesenie:

Za¢nime tym, ze si ggluménov ozna¢ime prvym pismenkom ich mena (Agg = A,
Bgg = B, ..). Ako ndm hovori zadanie, A (tak ako aj ostatni ggluméni) bud hovori
pravdu alebo klame. Pozrime sa preto na dva pripady:

1. Nech A hovori pravdu. Potom podla jeho tvrednia, musi pravdu hovorit aj
C (a zaroven A tvrdi, ze nipad dostal on). C tvrdi, Ze ndpad dostal D. To,
ale znamend, ze napad by dostali aj A aj D. Zo zadania, vSak vieme, Ze
napad dostal len jeden gglumén. N&s predpoklad, ze A hovori pravdu bol teda
nespravny a nevedie k rieSeniu (takejto situdcii sa hovori spor).

2. Ostéva nam preskimat druhy pripad - nech A klame: Ak klame A, tak A napad
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nedostal (lebo tvrdi opak), navySe ak klame A tak klame aj C' (Vieme to, lebo
A hovori, ze C hovori pravdu. To je vSak loz, lebo A podla predpokladu klame).
KedZze C klame, potom z jeho tvrdenia vyplyva, ze D hovori pravdu (lebo C
hovori, ze D klame a C predsa klame). A nakolko D hovor{ pravdu, vieme
ze B népad nedostal. Ostava preskimaft to, ¢o hovori B. Hned vidime, ze B
hovori pravdu (pretoze tvrdi, Ze A klame, ¢o je podla predpokladu pravda).

Ked to zhrnieme: A klame, a teda ndpad nedostal (lebo tvrd{ opak). C klame, a teda
D néapad nedostal. D hovori pravdu, a teda B napad nedostal. B hovori pravdu,
a teda napad dostal C. Jednoznacne tak prichddzame k tomu, ze niapad dostal C.
Komentér:

Mnohi ste vyriesili dlohu vyborne, avsak bolo vas vela takych, ktorym chybala
ista cast myslienkového postupu. Preto potom niekedy nebolo jasné, preco robite
niektoré kroky a zopar bodov sme museli strhnit.

Uloha é&.5:
Opravovali: Juraj Micko, Alena Matejcekovd, Patrik Stein

Q@POlz’m’a Janosikovd, Samuel Kalivoda Pocet riesitelov: 78

Zadanie:

Agga a Begga byvaju v panelovom dome, ktory mé niekolko vchodov. Kazdy
vchod mé rovnako vela poschodi a na kazdom z tychto poschodi (okrem prizemia)
su styri byty. Byty v tomto panelovom dome st ocislované podla nasledujicich
pravidiel:

1. ¢islo bytu je vacsie nez ¢islo lubovolného iného bytu, ktory sa nachadza na
nizsom poschodi v tom istom vchode

2. najmensie ¢islo bytu v ITubovolnom vchode je vic¢sie ako najvacsie ¢islo bytu
v kazdom predchddzajicom vchode

3. ¢islo bytu s najvacsim ¢islom vyjadruje zaroven aj pocet bytov vo vsetkych
vchodoch spolu

4. ziadne dva byty nie st oznacené tym istym cislom

Agga byva na piatom poschodi v byte ¢islo 83. Begga byva na tretom poschodi
v byte ¢islo 169. Kolko poschodi ma panelovy dom, v ktorom byvaju?

(Pomécka: Ak by mal kazdy vchod dve poschodia, druhy vchod by mal na prvom
poschodi byty s ¢islami 9 az 12, treti 17 az 20, atd.)

Riesenie:

Zo zadania vyplyva, ze byty budi ocislované od 1 po 4 na prvom poschodi, 5 az 8
na druhom, atd. V dalsom vchode to bude od prvého poschodia pokracovat vacsimi
cislami. Ked si skisime vypisat tieto ¢isla pre niekolko prvych poschodi, vidime,
ze posledny byt na kazdom poschodi bude nasobok c¢isla 4. Zamyslime sa, ze takto
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to bude pokracovat na kazdom poschodi, lebo byt s najvicsim c¢islom na nejakom
poschodi je ¢islo o 4 vacsie ako takyto byt na nizSom poschodi.

Pozrime sa na Aggin byt ¢. 83. Zatial nevieme, aké iné byty st na tomto poschodi.
K nemu najblizsie vacsie alebo rovné ¢islo, ktoré je nasobkom 4, je 84. To je potom
najvicsie ¢islo bytu na Agginom poschodi. Preto na piatom poschodi, kde byva
Agga, budu byty s ¢islami 81, 82, 83, 84. Podla toho vieme doplnit ¢isla bytov aj
na prvych styroch poschodiach Agginho bytu.

5. p.) 81, 82, 83, 84
4. p.) 77,78, 79, 80
3. p.) 73,74, 75, 76
2. p.) 69, 70, 71, 72
1. p.) 65, 66, 67, 68

Byt ¢. 65 mé v Aggmom vchode najmensie Cislo, takze pred Agginym vchodom
je 64 bytov. Kedze na kazdom poschodi st 4 byty, pred Agginym vchodom je
64 : 4 = 16 poschodi.

Tuato informéaciu vieme ziskat rovnako aj pri Begginom byte. Jej byt mé ¢islo 169.
K nemu najblizsi vacsi alebo rovny nésobok 4 je 172, preto na Begginom poschodi
st byty s ¢islami 169, 170, 171, 172. Aj v tomto pripade vieme doplnit ¢isla bytov
na prvych dvoch poschodiach v Begginom vchode.

3. p.) 169, 170, 171, 172
2. p.) 165, 166, 167, 168
1. p.) 161, 162, 163, 164

V tomto vchode je najmensie ¢islo bytu 161, takze pred Begginym vchodom
sa nachddza 160 bytov, ¢o je (160 : 4) 40 poschodi.

Pocty poschodi pred Agginym aj pred Begginym vchodom musia byt nasobkom
poctov poschodi v jednom vchode. Tak hladame vsSetky také pocty poschodi, ze ¢islo
40 je nasobkom poctu poschodi aj ¢islo 16 je nasobkom poc¢tu poschodi. Zaroven
musi platit, ze pocet poschodi v jednom vchode je 5 alebo viac, kedze Agga byva na
piatom poschodi.

Pocty poschodi, kde 16 je ich nasobok: 1, 2, 4, 8, 16
Pocty poschodi, kde 40 je ich nésobok: 1, 2, 4, 5, 8, 10, 20, 40

7Z tychto delitelov vyhovuje iba ¢islo 8. Ostatné pocty nie st spolo¢né pre obe
¢isla alebo si mensie ako 5.

Takze dom musi mat 8 poschodi. Po rychlej skuske zistime, ze riesenie vyhovuje.
Komentar:

Riesenie tulohy skisanim, ako sa vela z vas pokusalo, nie je vzdy najlepsie. Niek-
tori ste systematicky skusali rozne pocty poschodi, ini zase poradové ¢islo Agginho
vchodu. Tieto riesenia sice casto vedu k spravnej odpovedi, ale nesta¢i sa po najdeni
odpovede zastavit. Pri tejto aj pri podobnych tlohach je velmi dolezité ukazat, ze
neexistuju aj iné riesenia, a ze ¢islo 8 je naozaj jediné, ktoré vyhovuje zadaniu.
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Uloha &.6:
Opravovali: Florian Hatala & Michaela Bobenicovd & Samuel Amrich

c@Matej Vasky, Dominik Cabrdk Pocet riesitelov: 89

Zadanie:

Klietky, v ktorych boli tvory pévodne uviznené, boli vSetky rovnako velké a v tvare
kocky. Zvicsa byvali na sebe naukladané tak, Ze dokopy tvorili kvader. Ak by ste
sa na tento kvader pozreli spredu, videli by ste obdlznik tvoreny 60 klietkami, pri
pohlade zboku obdlznik tvoreny 120 klietkami a pri pohlade zhora obdlznik tvoreny
72 klietkami. Kolko bolo klietok dokopy?

Riesenie:

Predstavme si obdlznik (stenu kvadra) tvoreny klietkami taky, ze na jednej strane
ma 3 klietky a na druhej 7 klietok. Ak by sme po jednom klietky zratali, zistili by
sme, ze ich je v obdlzniku 21. K tomuto vysledku by sme vsSak prisli aj takymto
sposobom: 3 -7 = 21. Vieme totiz, ze v kazdom jednom rade je 7 klietok a rady
si 3 (alebo si v rade 3 klietky a radov méame 7). Prisli sme tak na vlastnost (),
ktort eSte parkrat budeme v rieSeni pouzivat: Poéet klietok v obdizniku je rovnaky
ako sicin poctov klietok na jeho stranich. Je pre nés dolezité uvedomit si, ze to
tieZ znamend toto: Pocet klietok v obdizniku je nasobkom poctov klietok na svojich
stranéch.

Vratme sa k nasej tilohe, nakreslime si kvider a ozna¢me jeho hrany tak ako na
obrézku. Hned si vSimneme, Z%e hrana ozna¢end ako a (predstavujui ju sivé klietky) je
spoloénd pre dva obdizniky. Podla nasho zistenia na konci prvého odseku, teda plati,
7e: 60 (pocet klietok v prvom obdlzniku) aj 72 (pocet klietok v druhom obdlzniku)
si obe nasobkami poctu klietok na strane a (pretoZe vlatnost s plati nezavisle
v kazdom z obdlznikov).

Néjdime preto vsSetky cisla také, ze 60 a tiez 72 s ich nasobkami: Pre 60 lahko
ndjdeme: (1,2,3,4,5,6,10,12,15,20,30,60) a pre 72: (1,2,3,4,6,8,9,12,18,24, 36, 72).
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Odtial uz vidime, ze existuje 6 takych ¢isel, ze 60 aj 72 st ich ndsobkami. Su to ¢isla:
(1,2,3,4,6,12). Prave tieto ¢isla mo6zu teoreticky tvorit pocet klietok na hrane a.
Rozoberme teraz 6 moznosti (podla toho aky pocet klietok je na hrane a):

1.

Ak by na hrane a bola 1 klietka, na hrane b by ich muselo byt 60 (aby platilo,
Ze sucin poctov klietok na tychto hrandch dé 60). Podobne by sme prigli na
to, Ze na hrane ¢ by muselo byt klietok 72 (aby platilo, Ze st¢in poctov da 72).
To by ale muselo znamenat, Zze na ,boénej“ stene (podla obrazku) musi byt
60 - 72 = 4320 klietok. My vsak vieme, ze podla zadania m4a byt na tejto stene
klietok 120. N&s predpoklad, Ze na hrane a je 1 klietka bol teda nespravny
a tdto moznost nevedie k rieSeniu (takejto situdcii sa hovori spor).

. Ak by na hrane a boli 2 klietky, na hrane b by muselo byt 30 klietok a podobne

na hrane ¢ 36 klietok. Na ,boc¢nej“ stene by teda malo byt 30 - 36 = 1080
klietok, ¢o nie je 120. Opat tak prichddzame k sporu a zistujeme, Ze na hrane
a nemo6zu byt ani 2 klietky.

. Ak by na hrane a boli 3 klietky, na b by bolo 20 klietok a na ¢ 24 klietok. Na

,bocnej“ stene dostdvame 20 - 24 = 480 klietok, ¢o je znovu spor.

. Ak by na hrane a boli 4 klietky, na b by bolo 15 klietok a na ¢ by bolo 18

klietok. Na ,bocnej“ stene dostavame 15 - 18 = 270 klietok, ¢o je znovu spor.

. Ak by bolo na hrane a 6 klietok, na b by bolo 10 klietoka na ¢ 12 klietok.

Na ,,boc¢nej“ stene dostavame 10 - 12 = 120 klietok. Zistili sme tak, ze ked na
hrane a je 6 klietok (na b je 10 a ¢ je 12), dostavame na jednotlivych obdiznikov
pocty klietok 60, 72 a 120 ako v zadani. Takato kombinécia poctov klietok je
teda nasim riesenim.

. Ak by na hrane a bolo 12 klietok, na b by bolo 5 klietok a na ¢ bolo 6 klietok.

Na ,,boc¢nej“ stene dostavame 5 - 6 = 30 klietok, ¢o je znovu spor.

Ostéva poslednd vec — spocitat kolko klietok je v kvadri, s rozmermi 6, 10, 12 klie-
tok. Na problém sa vieme pozriet podobne ako pri hladani vlastnosti %: V jednom
rade je (napr.) 6 klietok a takychto radov je 10. Méme tak 6-10 = 60 klietok v jednej
tirovni kvadra (akoby v jednom obdlzniku). Takychto trovni méme 12. Spolu teda
méame 6 - 10-12 = 60 - 12 = 720 klietok v kvadri.

Komentér:

Pri tejto tulohe bolo hlavnym problémom to, Ze ste prichddzali s tvrdeniami,
o ktorych ste boli presveceni, ze si spravne no vobec ste ndm nenapisali dévody
preco. Argumenty ako ,,60 sa najlahsie deli ¢islom 10“ neobstoja. Rovnako ,,zvolila
som si za dizky hran napriklad tieto ¢isla a potom mi to vyslo“. Na druht stranu
ste nas prekvapili vasimi schopnostami pri rieSeni stistav rovnic.
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Poradie po 1. sérii zimného semestra 25. rocnika
Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. P CS
1. - 7. Lucia Chladné 4.C ZNalSt 9 9 9 9 9 9 0 54
Kristina Melicherova 6.A ZKrodKE 99 9 9 9 9 0 54
Daniela Dobisova Prima A DTarPP 9 9 9 9 9 9 0 54
Samuel Kalivoda 5.B ZKro4KE 9 9 - 9 9 9 0 54
Eva Krajciova 3.A ZBerl6KE 9 9 9 9 9 9 0 54
Ondrej Kralik 4.A ZBrusKE 9 9 9 9 9 9 0 54
Richard Vodicka 4.C ZBerl6KE 9 9 9 9 9 - 0 54
8. - 9. Milan Gal 4.C ZSokoBA 8 94 9 9 9 0 53
Hana Lucanska 76 GAlejKE 9 8 9 9 9 9 0 53
10. - 14. Matej Kundrik 5.A ZKrodKE 9 8 9 9 9 7 0 52
Katarina Farbulovai 4.A StarKE 9 7 4 9 9 9 0 52
Olivia Janosikovéa 5.B ZKrodKE 9 8 9 9 9 2 0 52
Samuel Osusky 5.A ZMRStMA 8 9 4 9 9 9 0 52
Terézia Stanova 5.B ZParkKE 9 8 4. 9 9 9 0 52
15. - 17. Toméas Gaja 5.A ZKrodKE 8 8 9 8 9 9 0 51
Luk&s Jacko 4.B ZKrodKE 99 4 9 6 9 0 51
Matts Mandzak 5.A ZKrodKE 9 8 9 9 6 8 0 51
18. - 19. Lubos Bucher 6.A ZKrodKE 9 9 9 9 6 7 0 49
Alzbeta Szabova Prima EGJAK 9 9 4 9 9 9 0 49
20. - 23. Margaréta Berecka 6.B ZKro4KE 9 9 4 9 8 9 0 48
Matej Soltés 5.B ZParkKE 9 9 4 9 6 9 0 48
Matej Vasky Z6 GAlejKE 9 9 4 8 9 9 0 48
Tomas Vysoky 5.A ZKrodKE 6 9 9 9 9 2 0 48
24. - 25. Adam Bednar Prima EGJAK 8 8 9 9 4 9 0 47
Ema Cernické 6.B ZBrusKE 79 4 9 9 9 0 47
26. - 27. Lucia Tris¢ikova 4.B SZSab 9 9 4 4 6 9 0 46
Klara Mackova 6.A ZTomMT 9 9 4 9 6 9 0 46
28. - 31. Natalia Kapustova 6.A ZSBadin 9 8 4 9 6 9 0 45
Matus Legat Prima A SsDTPP 9 5 4 9 9 9 0 45
Sara Gasparova prima GLi69SC 9 5 4 9 9 9 0 45
Veronika Vodickova 4.C ZBerl6KE 9 9 9 9 - - 0 45
32. - 34. Timotej Jakubov 6.C ZStefHE 9 9 4 7 7 8 0 44
Peter Rudisin 6.A ZStefHE 9 9 4 9 7 6 0 44
Stefan Vasak 6.A ZKe30KE 8 8 1.9 9 9 0 44
35. Eduard Fedorcuk 5.A DnepKE 9 8 4 9 4 8 0 42
36. - 37. Magdaléna Kozakova 6.B CzS 8 99 9 - 6 0 41
Oliver Demjan 6.A ZKro4KE 6 9 4 9 4 9 0 41
38. - 43. Barbora Gburova 6.A ZKro4dKE 9 5 9 8 7 2 0 40
Richard Gerboc 6.A 7ZStefHE 9 6 4 6 6 9 0 40
Oskar Hritz 6.B ZPoliKE 75 4 9 6 9 0 40
Karol Jakubcédk 6.B ZKrodKE 7 8 4 5 7 9 0 40
Emma Kotuldkova 1.0A GsvMIPO 79 4 9 6 5 0 40
Nina Svarcové Prima A DTarPP 7T 7 4 9 6 7 0 40
44. Patrik Sremandk 6.B ZKro4dKE 9 9 4 8 2 7 0 39
45. - 48. Jakub Blistan 5.D ZParkKE 4 7 3 4 9 9 0 37
Elena Hanusova 6.A ZKro4KE 9 8 4 9 4 3 0 37

malynar@strom.sk
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Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. P CS
Adam Harmansky 5.B ZKro4KE 9 8 4 8 - 4 0 37

Barbara Michalikova 6.B ZKro4KE 71 4 9 7 9 0 37

49. Martin Kovalcik 4. ZSAposLM 9 7 4 4 3 2 0 36

50. - 53. Adela Horvathova 5.C DnepKE 9 7 4 4 5 6 0 35
Miriam Horvathova 6.B ZKomeMI 8 7 4 8 6 2 0 35

Pavol Komlés ZKrodKE 9 4 9 6 6 1 0 35

Lubos Kunay 5.B ZKrodKE 9 - - 9 9 8 0 35

54. Branislav Diro 6.A ZBernPO 9 6 2 2 6 9 0 34

55. - 57. Jakub Horvat 76 GAlejKE 9 8 4 3 5 3 0 32
Veronika Nemjova 76 GAlejKE 9 9 3 9 - 2 0 32

Lubomir Vargovéik 6.A ZKe30KE 8 8 4 4 6 2 0 32

58. - 62. Jakub Kozik 5.A czs 9 9 9 4 0 - 0 31
Claudia Ciganova 6. EGJAK 9 1 4 9 6 2 0 31

Janina Malindkova 6.A ZSkolMG 3 946 6 3 0 31

Sophia Sabov¢ikova 6.B ZKrodKE 9 - 4 9 9 - 0 31

Alena Zavodnikova 5.B ZKrodKE 8 9 - 5 9 - 0 31

63. Lenka Horvathova 5.C ZSmerPO 9 9 4 8 - 0 0 30

64. - 67. Jan Brajerc¢ik 5.A ZSmerPO 8§ 8 4 0 5 2 0 29
Simona Hornékova 5.A ZJoNMnV 7 8 4 4 3 2 0 29

Miroslav Ivan Z6 GAlejKE 9 8 4 8 - - 0 29

Filip Kuchta 5.A ZZnievBA 6 3 4 9 4 2 0 29

68. Filip Dedk 6.A ZS Zdana 7T 4 4 7 3 2 0 27

69. - 70. Tereza Pazinova 5.A ZKro4KE 9 3 55 - 2 0 26
Timea Slavkovska Prima A DTarPP 9 3 4 2 6 2 0 26

71. Peter Luk&c 6.A ZKrodKE 9 9 - - - 70 25

72. - T4. Zuzana Pankova 5.B ZParkKE 6 3 2 - 5 6 0 24
Matej Pokorny 76 GAlejKE 7 8 4 0 4 1 0 24
Miroslava Soldkova 6.A ZSkolMG 4 9 4 0 6 1 0 24

75. Hana Samcikova 5.A SlobKE 4 3 4 8 2 2 0 23

76. - 79. Dominika Bridova 5.A ZZnievBA 6 1 4 1 9 - 0 22
Martin Gubik 6.A ZKrodKE 9 - 4 - - 9 0 22

Simon Hajkovsky 5.A ZNSMoBB 4 4 4 8 - 1 0 22

Jakub Imrich 5.A ZKrodKE 1 1 5 7 6 2 0 22

80. Ivana Hajdusekova 5.A StarKE 8 1 4 4 - 2 0 2

81. - 82. Erika Gregova 76 GAlejKE 4 4 4 3 3 1 0 19
Ivonne Hancikovskd 5.A ZKro4KE 8 6 5 - - - 0 19

83. - 85. Damian Banackai 8.A ZKrodKE -9 - - - - 0 18
Dominik Cabrak ZKrodKE - -9 - - 9 0 18

Roland Korecko 5.B ZKro4KE 79 2 - - 00 18

86. - 87. Michal Dvoracek 5.A ZKro4dKE 1 - 96 010 17
Martin Sima 5.C ZSmerPO 9 34 0 0 1 0 17

88. Adam Varinsky 6.A ZKro4dKE -2 - 4 - 90 15

89. - 92. Veronika Cipkova 5.B ZKro4KE 9 1 4 - - - 0 14
Pavol Lis¢insky ZKrodKE -8 6 - - - 0 14

Laura Szilagyova 76 GAlejKE 4 1 4 3 1 1 0 14

Martin Tak&c 5.A ZKe30KE 1 3 3 2 4 10 14

93. - 94. Peter Bortik 76 GAlejKE 1 4 4 2 2 0 0 13
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Poradie Meno a priezvisko Kategéria Skola 1. 2. 3. 4. 5. 6. P CS
Branislav Knap 6.A ZKrodKE - - - 4 - 9 0 13

95. Bianka Gurska 5.A DnepKE 4 1 4 1 - 1 0 12

96. Martina Proksova 1.0A GTrebKE 6 1 3 0 0 0 0 10

97. - 98. Antonka Gernatova NSlobSB 16 2 00 0O0 9
Juraj Suhaj 5.B 7ZKrodKE 9 - - - - -0 9

99. Viktor Ruzinsky 5.B ZKro4KE 1 - 41 - 20 8

100. Marek Stofanik 5.A NSlobSB -1 31 2 0 7
101. - 102. Diana Banackai 6.A ZKrodKE 5 - - - - - 0 5
Tamara Radvanska 4.A NSlobSB 1111 - 00 5

103. Simon Peter 5.A ZTribTO 11 2 00 00 4
104. Oliver Orosz 6.A ZKro4dKE -1 0 - - -0 1

Ggdarove dobrodruzstva

Ggdar sa este raz rozhliadol po bare. Vsade bol pokoj, kazdy poslusne upieral
zrak na dno svojho pohara. Vzdy to tak zacinalo. Ticho ako pred burkou.

Stopy ho vsak jasne zaviedli k tomuto jaskynnému pohostinstvu. Ggdar si ne-
myslel, ze je dobry napad zriadit si podnik v jaskyni, zvlast takej, ktorej chodby
este nikto poriadne neprebadal.

Obzrel sa po svojich spolo¢nikoch, ktory v utajeni sedeli pri vedlajSom stole. Na
tvarach len tazko skryvali nervozitu. Novacikovia. Ale pri chytani drakolakov Ggdar
potreboval pomoc.

Kdesi za horizontom zatial pomaly vychadzalo prvé slnko tohto slnecného cyklu.
Kazdé dieta poculo rozpravky o tom, ako sa zakliaty nestastnik pri takomto usvite
meni na okridlent potvoru chrliacu ohen.

Chlap pri jednom stole sa zrazu hlasno rozkaslal. Z usi mu stiupala para.

»Vsetci prec!” skrikol Ggdar, zahodil svoj pohér a vytasil meé. Nemusel to opako-
vat, vSetci stali a cavali k stenam jaskyne, kym uprostred sa muz rychlo menil na
potvoru.

,Chlapci, siet
chyteni.

Toto je posledny kréat, ¢o niekoho beriem so sebou, pomyslel si Ggdar uz asi sty
raz a vrhol sa na drakolaka, ktory sa priblizoval k sieti s vystrasenymi bojovnikmi.

Ggdar minul a bolestivo sa ocitol na zemi. Stihol zbadat ako priSera schmatla siet
a odplazila sa do utrob jaskyne. Vyborne. Ggdar sa postavil na nohy.

,Ide niekto so mnou?” spytal sa, no bar bol uz davno prazdny. Zobral si z na-
jblizsieho stola svietnik a smelo vykrocil do temnoty...

'77

zreval na svojich muzov, no ti spanikarili a o chvilu uz sami boli

Ak sa cheete dozvediet viac, navstivte nasu stranku (malynar.strom.sk), kde
sa okrem Ggdarovho osudu dozviete aj to, ako sprdvne pisal riesenia ¢i ako ich
potom odovzdat cez internet.

malynar@strom.sk
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